



Воспитанники спортивной школы Светлогорского городского округа четвертого июля приняли участие в фестивале баскетбола МОСТ.ДЕТИ в категории "Юноши 2011-2012". В соревнованиях приняли участие спортивные команды со всех концов области. Наша команда, попала в подгруппу В с такими командами как: команда СШ №9 г. Калининград, Прорыв(Правдинск), команда Академии «Движение вверх», в упорной борьбе ребята заняли почетное 2 место и прошли в следующий этап который пройдет 06.07 в рамках фестиваля МОСТ.ДЕТИ, наша команда встретиться с командами КАНТ баскет (г. Калининград) и с командой ДЮСШ Славск. За нашу команду также выступали 3 воспитанника СШОР Пионерский. Пожелаем удачи нашим ребятам!!!



